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Hohe Zufriedenheit – die TC wird mit einer 
Gesamtnote von 1,8 bewertet. 93% wollen die 
Messe auch ihren Freunden und Bekannten 
weiterempfehlen. 

Die Zufriedenheit zeigt sich auch bei der 
Aufenthaltsdauer: Der Besucher verweilt im Schnitt 
4,4 Stunden auf der Messe, um sich über die 
neuesten Reise- und Caravan Trends zu informieren.

Besucherbefragung - Gesamturteil und Weiterempfehlung

Besucherbefragung – Einzugsgebiet

46%

18%

30%

6%

Bis 50 km

Über 50 bis 100 km

Die TC Leipzig hat ein sehr großes Einzugsgebiet. So 
kommen mehr als die Hälfte der Besucher aus einer 
Entfernung von mehr als 50 km.

55.000 Besucher auf der TC Leipzig 2022

Über 100 bis 300 km

Über 300 km

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 753 Befragten.

Sehr gut / gut

91%

93%

Ja

Gesamturteil: 1,8

Weiterempfehlungsabsicht

Aufenthaltsdauer

4,4 h
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Besucherbefragung - Geschlecht Besucher

Das Durchschnittsalter eines TC Leipzig Besuchers 
liegt bei 48 Jahren.

Besucherbefragung - Alter Besucher

1%

2%

9%

18%

24%

26%

17%

3%

Besucherbefragung - Haushaltsnettoeinkommen

2%

6%

9%

17%

32%

25%

9%

14 bis 17 Jahre

18 bis 20 Jahre

20 bis 30 Jahre

30 bis 40 Jahre

40 bis 50 Jahre

50 bis 60 Jahre

60 bis 70 Jahre

über 70 Jahre

Unter 900€

900€ bis unter 1.500€

1.500€ bis unter 2.000€

2.000€ bis unter 2.600€

2.600€ bis unter 3.600€

3.600€ bis unter 5.000€

Über 5.000€

Das durchschnittliche Haushaltsnettoeinkommen 
der Besucher liegt bei 3.238€.

Das Angebot der TC Leipzig ist sowohl für Männer 
als auch für Frauen interessant. 

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 753 Befragten.

49%

51%
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75%

58%

18%

3%

8%

Fast 80% der Besucher interessieren sich für die 
Angebote im Bereich Camping / Caravan. Aber auch 
die Angebote im touristischen Bereich sind für fast 
die Hälfte der Besucher interessant.

Besucherbefragung - Angebotsinteresse*

Camping / Caravan

Touristik / Reiseangebote / Länderinformationen

Fahrrad / Outdoor

Kreuzfahrt

Besucherbefragung - Urlaubshäufigkeit

Mehr als drei Viertel der Besucher gibt an, in 2023 
mehr als dreimal in den Urlaub fahren zu wollen.

Besucherbefragung - Reiseziel

Europa steht als Zielregion für die Besucher immer 
noch an 1. Stelle, gefolgt vom eigenen Land. 18% 
liebäugeln mit einer Reise in die Ferne. 

*Mehrfachnennungen

13%

37%

25%

11%

11%

3%

einmal

zweimal

dreimal

viermal

Mehr als viermal

72%

51%

18%

Deutschland

Europäisches Ausland

Fernreisen

Genussreise

Die repräsentative Befragung umfasst eine Stichprobe von 753 Befragten.

Gar nicht


